

**Протокол**  
**чергового засідання Національного агентства**  
**з питань запобігання корупції**  
**№ 32**

м. Київ

13 травня 2017 року

**ЧЛЕНИ НАЗК:**

КОРЧАК Наталія Миколаївна – Голова НАЗК.

РАДЕЦЬКИЙ Руслан Станіславович – заступник Голови НАЗК.

РЯБОШАПКА Руслан Георгійович – член НАЗК.

СКОПИЧ Олександр Дмитрович – член НАЗК.

**УЧАСНИКИ ЗАСІДАННЯ:**

ТКАЧЕНКО Ігор Валентинович – керівник апарату НАЗК.

БОГАЧОВ Сергій Валерійович – заступник керівника апарату НАЗК.

САЄНКО Валерій Валерійович – заступник керівника Департаменту фінансового контролю та моніторингу способу життя.

МАРКЄЄВА Оксана Дмитрівна – керівник Відділу правового забезпечення.

ШАПКА Богдан Володимирович – керівник Департаменту антикорупційної політики.

ОНИЦУК Олег Євгенович – керівник Департаменту організації роботи із запобігання та виявлення корупції.

ВЕРБА Олександр Сергійович – заступник керівника відділу з питань розробки та моніторингу виконання антикорупційних програм Департаменту організації роботи із запобігання та виявлення корупції.

КОВАЛЬОВ Руслан Миколайович – керівник Департаменту організаційного та кадрового забезпечення.

ХОРОШИЛОВ Володимир Анатолійович – керівник відділу організації засідань НАЗК Департаменту організаційного та кадрового забезпечення.

ІВАНИШИНА Тетяна Борисівна – головний спеціаліст відділу інформаційної політики Департаменту антикорупційної політики.

МАСИК Марія Зіновіївна – головний спеціаліст відділу забезпечення роботи членів НАЗК Департаменту організаційного та кадрового забезпечення.

СВІТЛИК Віталій Євгенович – член Громадської ради при НАЗК.

**РАДНИКИ ЧЛЕНІВ НАЗК:**

МАРТИНЕНКО Лілія Вікторівна – радник Голови НАЗК Корчак Н.М.



**Слухали:**

**Корчак Н.М.**, яка оголосила проект порядку денного засідання Національного агентства з питань запобігання корупції (далі – Національне агентство):

1. Про погодження антикорупційної програми Генеральної прокуратури України на 2017 рік.

2. Про погодження антикорупційної програми Сумської обласної державної адміністрації на 2017 рік.

3. Про погодження антикорупційної програми Міністерства молоді та спорту України на 2017 рік.

4. Про погодження антикорупційної програми Міністерства з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України на 2017 рік.

5. Про погодження антикорупційної програми Державної служби України з питань праці на 2017 рік.

6. Про погодження антикорупційної програми Державної служби України з безпеки на транспорті на 2017 рік.

7. Про схвалення висновку до проекту Закону України "Про внесення змін до Закону України "Про запобігання корупції" та до Регламенту Верховної Ради України щодо посилення парламентського контролю за діяльністю Національного агентства з питань запобігання корупції та спрощення порядку звільнення Голови та членів агентства" (реєстр. № 6325 від 10 квітня 2017 року).

8. Про схвалення висновку Національного агентства з питань запобігання корупції щодо проекту Закону України "Про внесення змін до Закону України "Про запобігання корупції" щодо вдосконалення вимог контролю за діяльністю Національного агентства з питань запобігання корупції" (реєстр. № 6294 від 06 квітня 2017 року).

9. Про проведення повної перевірки декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2015 та 2016 рік.

10. Про відмову у проведенні повної перевірки декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2015 та 2016 рік.

Різне.

та запропонувала членам Національного агентства висловити пропозиції до порядку денного.

**Слухали:**

**Корчак Н.М.**, яка запропонувала виключити із проекту порядку денного десяте питання "Про відмову у проведенні повної перевірки декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2015 та 2016 рік" враховуючи наявність зауважень керівника Відділу правового забезпечення щодо ознайомлення з усією інформацією про можливе відображення у декларації недостовірних відомостей, аналітичною довідкою



про наявність/відсутність підстав для проведення повної перевірки, і лише після обговорення приймати рішення відносно кожної конкретної особи про початок чи про відмову у проведенні повної перевірки.

**Світлика В.Є.** з пропозицією не виносити на розгляд десяте питання проекту порядку денного без детального аналізу, та запропонував активно долучати до цього представників Громадської ради при НАЗК.

**Скопича О.Д.**, який підтримав пропозицію Корчак Н.М. та запропонував проголосувати за порядок денний засідання за виключенням питання десятого.

**Рябошапку Р.Г.** із пропозицією виключити із проекту порядку денного усі питання щодо погодження антикорупційних програм (питання 1-6) для проведення громадської експертизи за участю Громадської ради при НАЗК.

**Скопича О.Д.**, який зауважив на відсутність пропозицій від Громадської ради при НАЗК щодо питання сьомого та восьмого проекту порядку денного та запропонував також їх виключити із проекту порядку денного.

**Рябошапку Р.Г.**, який запропонував до 17 травня 2017 року отримати письмові зауваження та пропозиції від Громадської ради при НАЗК щодо питань включених до проекту порядку денного та закрити засідання Національного агентства.

**Слухали:**


**Корчак Н.М.**, яка оголосила засідання Національного агентства закритим.

**Голова**



**Н. Корчак**

**Секретар**



**В. Хорошилов**